

**Kategorija:** Intimni Gel

## **Krema za zatezanje vagine**

**Šifra proizvoda:** 800288

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Jedno od najuzbudljivijih otkrića u svetu seksualnih užitaka upravo je stiglo! Ako želiš da doživiš neverovatne trenutke intimnosti, pravo je vreme da otkriješ čaroliju koju donosi **Krema za zatezanje vagine**. Možeš oživeti osećaj svoje mladosti i učiniti svaki trenutak sa partnerom neizmerno strasnijim i intenzivnijim.

**Krema za zatezanje vagine** pruža jedinstveni osećaj svežine i čvrstine, zahvaljujući kojem će tvoja cica maca postati zategnuta, napeta i spremna za nezaboravne trenutke zadovoljstva. Svaka stimulacija postaje izraženija, a tvoji orgazmi nevjerovatno laki i intenzivni. Ovaj proizvod je sve što ti treba da bi ponovo otkrila vrhunac seksualnog zadovoljstva!

Vrlo je jednostavna za upotrebu. Dovoljno je da naneseš mali sloj kreme na velike usmine svoje vruće mačkice i nežno je utrljaj masažnim pokretima. Još bolje – prepusti tu slatku obavezu svom partneru, jer njegovim veštima prstima obostrano uzbuđenje postaje još veće, a orgazmi eruptivni!

Diskretno pakovanje od 30 ml savršeno je za svakodnevnu upotrebu i lako se može poneti gde god da ideš. Bez obzira na tvoje potrebe, **Krema za zatezanje vagine** je idealno rešenje za novi nivo intimnosti i uživanja.

Učini svaki trenutak sa partnerom posebnim i nezaboravnim uz pomoć našeg magičnog proizvoda. Poseti naš online shop, gde možeš pronaći sve drugo što ti može zatrebati iz sveta sexy shop industrije. Osim vrhunskog asortimana, nudimo i diskretnu dostavu direktno na tvoju adresu, što znači da možeš uživati u svojim omiljenim proizvodima bez ikakvih briga.

Ne čekaj! Požuri i poruči svoju **Kremu za zatezanje vagine** danas i otkrij koliko strasti možeš doneti u svoj život!

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

## Deklaracija

Model:	Krema za zatezanje vagine 800288
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Barkod:	3548960013212
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)